

Consultas Realizadas

Licitación 402952 - Adquisición de textiles, vestuarios y calzados para la DISERINTE - AD REFERENDUM

Consulta 1 - PRECIOS REFERENCIALES

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
Favor verificar y solicitar precios actuales de mercado, porque estos precios dados como referenciales no corresponden a precios actuales, incluso son menores a los precios adjudicados a inicios del año; debido a la pandemia los precios han tenido un aumento por varios factores naturales y efectos de la pandemia; por lo que es imposible presentar oferta con estos precios totalmente desfasados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
La consulta realizada ha generado una adenda que se encuentra publicada en el SICP		

Consulta 2 - ITEM 6 Traje Camuflado con kepis, chapeu y pañoleta

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
El Precio referencial de este item esta muy por debajo al precio actual de mercado; el precio dado no representa ni el costo del bien en la actualidad; El tejido subio 10 % con relación a la adjudicacion anterior cuyo precio adjudicado era en ese entonces representaba el costo del bien; a eso hay agregar la suba de insumos por pandemia Precio anterior adjudicado 252.800 Precio referencial actual: 251.433 Precio referencial anterior 2020: 253.640		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
La consulta realizada ha generado una adenda que se encuentra publicada en el SICP		

Consulta 3 - Item 7 Traje de Gabardina verde olivo y birrete con vivo del arma

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
Solicito aumentar el precio referencial de este item cuyo precio esta muy por debajo del costo actual del bien; incluso muy por debajo de la ultima adjudicación Tener en cuenta que en el ITem 8 Traje de licenciado con kepis; cuyo bien utiliza el mismo tejido su precio referencial es el correcto y asi deberia sel el del item 7 tambien porque utilizan mismo tejido son de tres piezas El precio referencial es de: 78.833 El precio anterior de la ultima adjudicacion: 84.407 Y hubo variaciones en precio de tejido e insumos a nivel global		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
La consulta realizada ha generado una adenda que se encuentra publicada en el SICP		

Consulta 4 - Item 25, 26 y 28 Remeras de algodón

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
<p>Favor actualizar el precio referencial de las remeras, ya que le precio dado no representa ni el precio del tejido de la remera</p> <p>El 1 de noviembre; el fabricante ha subido nuevamente su precio donde el precio por metro seria para el gris de Gs. 16.714 y el precio referencial del producto terminado es de 15.833</p> <p>Para el verde musgo y verde olivo el precio actual por metro es de 17.429 y el precio referencial es de 15.833, este es solo el metro del tejido aqui no incluye insumos ni mano de obra</p> <p>Y si se compra la remera del fabricante de tejidos su precio de costo es de 19.900 c/u</p> <p>favor actualizar el precio porque a este precio es imposible ofertar el bien solicitado</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>La consulta realizada ha generado una adenda que se encuentra publicada en el SICP</p>		

Consulta 5 - Item 33 Campera doble faz

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
<p>Favor actualizar el precio referencial teniendo en cuenta la suba de los tejidos e insumos, ademas el precio referencial esta muy por debajo a la ultima adjudicacion por ejemplo el</p> <p>Precio ultimo Adjudicado: 179.950</p> <p>Precio referencial: 119.667</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>La consulta realizada ha generado una adenda que se encuentra publicada en el SICP</p>		

Consulta 6 - Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2021
<p>Favor verificar y solicitar precios actualizados del mercado, estos precios dados como referenciales no corresponden a precios actuales, incluso son menores a los precios adjudicados a inicios del año; debido a la pandemia los precios han tenido un aumento por varios factores naturales y efectos de la pandemia; por lo que es imposible presentar oferta con estos precios totalmente desfasados, tambien tener en cuenta que los tejidos sufrieron una variacion del 10% en sus precios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>La consulta realizada ha generado una adenda que se encuentra publicada en el SICP</p>		

Consulta 7 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	09-12-2021
<p>Con respecto al items N° 8 Traje para licenciado con quepis, el pbc menciona una foto de muestra para el quepis, el cual no se visualiza en el PBC, podrían facilitar fotos del mismo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-12-2021
<p>LAS MUESTRAS SE ENCUENTRAN DISPONIBLE EN LA OFICINA DE LA UOC</p>		

Consulta 8 - Item 25, 26 y 28 (Remeras de algodón);Item 6 Traje Camuflado con kepis, chapeu y pañoleta

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2021
<p>En un apartado solicitan lo siguiente:</p> <p>Demostrar la experiencia en la venta de textiles, vestuarios y calzados con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 40 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 ultimos años.</p> <p>Y en otro, el siguiente:</p> <p>Copia de Contratos ejecutados de provisión de bienes similares a los ítems ofertados, de los 3 (tres) últimos años (2018, 2019 y 2020), cuya sumatoria asciendan a un monto equivalente al 50% como mínimo de la cantidad de bienes ofertados en la presente licitación. Deberá adjuntarse los certificados de cumplimiento a cabalidad emitidos por las Instituciones encargadas de la ejecución de dicho contrato.</p> <p>Copia de Facturaciones de ventas a crédito o contado, de bienes similares a los ítems ofertados, de los 3 (tres) últimos años (2018, 2019 y 2020), cuya sumatoria asciendan a un monto equivalente al 50% como mínimo de la cantidad de bienes ofertados en la presente licitación.</p> <p>Copia de Guías de remisiones y/o recepciones finales, de bienes similares a los ítems ofertados, de los 3 (tres) últimos años (2018, 2019 y 2020), cuya sumatoria asciendan a un monto equivalente al 50% como mínimo de la cantidad de bienes ofertados en la presente licitación</p> <p>Al final, nuestra consulta es la siguiente...</p> <p>Quedamos en 40 o 50% sobre los bienes ofertados?</p> <p>Y los bienes SIMILARES le superponen al apartado que dice "experiencia en la venta de textiles, vestuarios y calzados "?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-12-2021
<p>En relación a su consulta los oferentes deberán demostrar la experiencia en la venta de textiles, vestuarios y calzados con facturaciones de ventas y/o recepciones finales por un monto equivalente al 40% como mínimo del total ofertado en la presente licitación. Bienes similares se entiende a textiles, vestuarios y calzados</p>		

Consulta 9 - CRITERIOS DE EVALUACION

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2021
<p>En un apartado solicitan lo siguiente: Demostrar la experiencia en la venta de textiles, vestuarios y calzados con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 40 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 3 ultimos años. Y en otro, el siguiente: Copia de Contratos ejecutados de provisión de bienes similares a los ítems ofertados, de los 3 (tres) últimos años (2018, 2019 y 2020), cuya sumatoria asciendan a un monto equivalente al 50% como mínimo de la cantidad de bienes ofertados en la presente licitación. Deberá adjuntarse los certificados de cumplimiento a cabalidad emitidos por las Instituciones encargadas de la ejecución de dicho contrato. Copia de Facturaciones de ventas a crédito o contado, de bienes similares a los ítems ofertados, de los 3 (tres) últimos años (2018, 2019 y 2020), cuya sumatoria asciendan a un monto equivalente al 50% como mínimo de la cantidad de bienes ofertados en la presente licitación. Copia de Guías de remisiones y/o recepciones finales, de bienes similares a los ítems ofertados, de los 3 (tres) últimos años (2018, 2019 y 2020), cuya sumatoria asciendan a un monto equivalente al 50% como mínimo de la cantidad de bienes ofertados en la presente licitación Al final, nuestra consulta es la siguiente...</p> <p>Quedamos en 40 o 50% sobre los bienes ofertados? Y los bienes SIMILARES le superponen al apartado que dice "experiencia en la venta de textiles, vestuarios y calzados "?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-12-2021
<p>En relación a su consulta los oferentes deberán demostrar la experiencia en la venta de textiles, vestuarios y calzados con facturaciones de ventas y/o recepciones finales por un monto equivalente al 40% como mínimo del total ofertado en la presente licitación. Bienes similares se entiende a textiles, vestuarios y calzados</p>		